

# Memorandum o spolupráci

## při standardizaci použití metody BIM

### mezi

## Státním fondem dopravní infrastruktury

### a

## Českou agenturou pro standardizaci

Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO) bylo jako gestor pro zavádění metody BIM (Building Information Modelling nebo Building Information Management) pověřeno realizací vládou schválené Koncepce zavádění metody BIM v České republice (dále jen jako „koncepce“). Za tímto účelem je odborným partnerem MPO pověřeným realizací části opatření z koncepce Česká agentura pro standardizaci (ČAS) a jeho příslušný Odbor koncepce BIM.

V rámci rezortu dopravy se realizací některých opatření v souvislosti se zaváděním metody BIM zabývá Státní fond dopravní infrastruktury (SFDI), který za tímto účelem připravil Plán pro rozšíření využití digitálních metod a zavedení informačního modelování staveb (Building Information Modelling - BIM) pro dopravní infrastrukturu (dále také jako „plán“). Tento plán je průběžně aktualizován a je dle něj postupováno s cílem zavedení metody BIM v rezortu dopravy.

Na základě společných jednání zástupců SFDI a ČAS (dále také jako „strany memoranda“) lze konstatovat, že obě strany memoranda koordinovaně spolupracují na zavedení metody BIM v České Republice.

Účelem tohoto memoranda je deklarovat společný zájem spolupráce při standardizaci použití metody BIM mezi SFDI a ČAS.

Obě strany memoranda vyjadřují svůj zájem sdílet poznatky a výstupy z připravovaných předpisů, metodik a standardů v souvislosti s metodou BIM a využitím digitálních metod v oblasti stavebnictví. Obě strany deklarují úzkou spolupráci při přípravě a vytváření dalších výstupů po datu podpisu tohoto memoranda. Dále obě strany umožní adaptaci doposud individuálně vytvořených výstupů pro potřeby druhé strany.

Dále obě strany memoranda vyjadřují svůj zájem vytvářet i technickou politiku specifikující informační požadavky a datový standard ve vzájemné spolupráci a koordinaci.

Při nalézání vhodného řešení v této oblasti budou strany memoranda své aktivity koordinovat a úzce spolupracovat tak, aby bylo nalezeno a vypracováno řešení vhodné pro obě strany memoranda při respektování vzájemných specifik.

Záměrem je definovat společnou a jednotnou terminologii, architekturu a metodiku v oblasti datového standardu, aby bylo možné vypracovat náplň tohoto datového standardu na míru určenou infrastrukturním a pozemním stavbám.

Strany memoranda předpokládají, že technické řešení správy a publikace datového standardu prostřednictvím internetové online databáze bude zajišťovat agentura ČAS pro obě strany memoranda.

Tato spolupráce a koordinace na zavádění metody BIM je zaručena pravidelnými setkáními zástupců SFDI a ČAS a také díky vzájemnému zastoupení odborníků v pracovních skupinách a sdílení výstupů.

V Praze dne 12. října 2018

Za Státní fond dopravní infrastruktury:



Ing. Zbyněk Hořelica

ředitel SFDI



Za Českou agenturu pro standardizaci:



Jaroslav Nechyba

ředitel Odboru koncepce BIM

**ČAS** ČESKÁ  
AGENTURA PRO  
STANDARDIZACI  
Biskupský dvůr 1148/5 • 110 00 Praha 1  
②